

20岁少女为“当家”假扮58年男人

阿尔巴尼亚地拉那市附近村庄78岁“老翁”帕谢·科齐是“他”所在家族的“当家人”，家族中的任何大小事情都要“他”来做主。然而事实上，帕谢却是一名“女扮男装”的女人。她20岁的时候父亲被仇家杀死，由于家中没有男性继承人，为了养家糊口，帕谢毅然接受曾在阿尔巴尼亚相当流行的“处女宣誓”仪式，她剪掉长发、换上男装，摇身变成了一名“男性”和家族的“当家人”。在过去58年中，帕谢一直以“男人”的身份活在世上，并饱受家庭成员的尊敬。

父亲死于仇杀 少女为“当家”女扮男

现年78岁的阿尔巴尼亚地拉那市附近村庄“老翁”帕谢·科齐是“他”家族的“当家人”，家族中的任何大小事情、包括结婚娶亲都要获得帕谢的同意。然而事实上，帕谢却是一名女人，她甚至没有接受变性手术，只是换上了男装，并一直以男性的身份生活

至今。

据悉，当帕谢20岁的时候，她的父亲在一起血腥冲突中被仇家杀死。由于家族中没有男性继承人，20岁的女儿帕谢毅然决定肩负起家族的担子，她接受了曾在阿尔巴尼亚一度流行的“处女宣誓”仪式，发誓终生保持童贞，一生永不结婚生子、永不和男性发生性关系；接着她剪掉自己的长发、换上父亲宽松的男装，拿起父亲的猎枪，摇身变成了家族中唯一的成年“男子”，并理所当然成了家族的当家人。

假扮男人58年， 靠当建筑工养活一家人

据悉，阿尔巴尼亚的“处女宣誓”风俗起源于几百年前，当时女性地位十分低下，她们只能呆在家中照顾孩子，不能到社会上找工作。由于战争导致男人奇缺，“处女宣誓”风俗开始在阿尔巴尼亚流行起来。根据这一风俗，如果一个家族的首脑去世后没有男性继承人，那么家族中的女性就可以进行“处女宣誓”，改头换面以男性身份活在世上，成为养活一家老少的当家人。当女性以“男性”身份生活后，她们就可以携带武器、拥有地产，并自由地外出行走。



假扮男人生活的戴安娜·拉基皮

帕谢对记者称，她之所以在58年前进行“处女宣誓”变成“男人”，是因为她的4个兄弟当时要么死亡，要么被关进了监狱，身为女孩的她根本无法在当时的社会中找到工作。只有变成“男人”，她才可以外出挣钱，养活自己的母亲、4个嫂子和她们的5个孩子。

变成“男人”的帕谢靠当建筑工养活了一家10来口人，她这男人一扮就扮了整整58年。

拥有绝对权威， 亲人结婚也需她“点头”

如今，帕谢已经成了一

名78岁的“老翁”，“他”在自己的家中拥有绝对的权威。据帕谢的侄子侄女们称，如果没有他们“叔叔”的许可，他们绝不敢擅自结婚。

帕谢称，只有当“他”离开自己的村庄时，才会感到自己真正成了一名“男人”，帕谢说：“当我离开村庄时，我才感到自己真正成了一个自由的‘男人’，因为在村庄外面，没有任何人知道我曾是一个女人。我可以去任何我想去的地方，我可以和男人们呆在一起喝酒聊天。”不过一次帕谢因为生病被送进医院做手

术时，却不得不被送进女子病房。病房中的其他女病人看到一个“男性”被送进她们病房后，全都惊呆了。

根据当地风俗，成为家族中的“当家人”，就意味着帕谢必须为父亲的死“复仇”，虽然“他”会因此被关进监狱，5年前，当帕谢的杀父仇人获释出狱时，帕谢15岁的侄子开枪打死了他。这名仇人的家人随后展开报复，杀死了帕谢的侄子。帕谢说：“我总是梦想为父亲复仇，当然，现在我感到很后悔，因为我的侄子也被杀死了。但如果你试图杀死我，那我必须以牙还牙。”

成为阿尔巴尼亚 最后41名“宣誓处女”之一

据悉，帕谢并不是阿尔巴尼亚唯一一个进行“处女宣誓”的女扮男装者，现年54岁的都拉斯市女性戴安娜·拉基皮在父亲去世后，也进行“处女宣誓”变成了“男人”，开始外出工作养活自己的9个妹妹。“他”曾当过训练女兵的军官，现在的“他”则是一名保安。

随着时代的进步，阿尔巴尼亚的“处女宣誓”风俗几近绝迹，如今的阿尔巴尼亚，除了帕谢和另外40个活着的

“宣誓处女”外，“处女宣誓”的传统正在逐步成为历史。阿尔巴尼亚巴格尼什村民卡卡·菲奇里说：“现在女人和男人几乎都是平等的。”卡卡88岁的姑姑卡米勒·斯蒂玛是他的村庄中最后一个“宣誓的处女”。卡卡说：“我们非常尊重宣誓的处女，并将她们视为男人，因为她们都为自己的家庭做出了巨大的牺牲。不过如今，家族中如果没有男人当家做主，已经不再是一种耻辱。”

据88岁的斯蒂玛称，当她变成一个“男人”后，“他”经常会感到很孤独。不过斯蒂玛同时也称自己一辈子都不想结婚，斯蒂玛说：“我喜欢自己作为一个‘男人’活在世上，我没有任何后悔。”

如生活在今天， 她会选择做一个女人

不过据78岁的帕谢称，如果她生活在今天，那么她就不会再进行“处女宣誓”，作为一个“男人”生活在世上，因为现在阿尔巴尼亚已经男女平等，女孩子再也不想变成男孩子生活了。

帕谢说：“现在的阿尔巴尼亚女性和男性拥有平等的权利，甚至比男性更强大。我想现在做一个女性一定非常有趣。”

综合

教育局长受贿百万供养多名情人

他，官运亨通，10年间，从一名普通中学教师升至教导主任、副校长、校长，直至县教育局局长；他是江西金溪县名噪一时的人物，曾带领金溪一中进行改革，教学质量飞速上升，因此成为全市教育系统的“排头兵”，被当地夸为“功臣”。他，行事果断，为人霸气，让下属敬而远之；他，善于“经营”权力，利用手中之权大发横财。

近日，在位于抚州市东部的金溪县，县教育局局长辛铭落马的消息，引起了不小的轰动。很多人没有想到，这个昔日有闯劲、有魄力的先进教育工作者，上任才2年就“栽了跟头”。

一份长达20页的刑事判决书，记录了辛铭9年来错综复杂的多笔权钱交易。2007年11月12日，辛铭因涉嫌受贿罪被刑拘。今年5月12日，辛铭因收受贿赂高达121.1万元，被南城法院一审判处有期徒刑8年，并没收财产10万元。

通过与领导“亲密”交往升任校长

1963年10月，辛铭出生在万载县。出生在农家的他，1980年考入抚州师专数学系。1983年7月，辛铭毕业分配到金溪县二中任教，直至1996年，被评为中学高级数学教师。

“辛铭的脑子活、口才好，可能是教数学的原因，他对数字反应很快，还善于交际和钻营人际关系，胆子非常大。”一位曾经和他共事过的教师如此评价。

事实如此。通过与领导不断地“亲密”交往，辛铭终于博得了信任和赏识。

1996年，辛铭被调至金溪县一中担任教导主任，不久升为副校长。1998年7月，他开始全面主持工作；1999年，提任金溪一中校长、党总支书记。

大权在握的辛铭，开始着手对学校进行改革，一边推行教学质量改革，一边加大教学设施硬件建设，在校内校外建立起他的“铁三角”。

亲自采购课桌教经销商“懂规矩”

1999年3月，课桌经销商危建平（另案处理）来到金溪一中，向学校推销课桌。起初，危建平找到学校总务处。辛铭获知后，打电话给总务处，叫经销商到校长办公室，直接和他谈。

危建平走进办公室后，辛铭直截了当地对他说：“做生意要懂规矩”。危建平马上心领神会，表示每一套课桌140元，按每套15元回扣给辛铭。同年4月，危建平向金溪一中销售了152套课桌，与学校结账后，危建平来到辛铭办公室，将装着2000元“感谢费”的信封，塞进了校长办公桌的抽屉里。

危建平自觉遵守“规矩”，引起了辛铭的好感。此后，在辛铭的“关照”下，危建平开始频频接到金溪一中的订单，订量也越来越大，700套教室课桌、1000套学生课桌、实验楼全套初中理化实验设备……每一次结完账后，危建平从不拖延，十分自觉地在第一时间，将回扣主动送到辛铭的办公室。

从1999年的首次相识，一直到辛铭落马，危建平共向其行贿90500元、所送物品价值9000余元。危建平也因此成为与辛铭合作时间最长的“生意伙伴”，但也是行贿金额最少的生意伙伴。

推行体制改革成当地教育界“功臣”

2001年，辛铭见民办中学风生水起，大有市场可为，便开始倡导金溪一中进行体制改革，提出在公办学校引进“国有民营”办学机制。这一思路得到金溪县政府相关领导的同意。同年，县政府下发文件，同意金溪一中进行办学机制改革。文件明确，引进“国有民营”办学机制后，全面实行校长负责制、全面实行聘任制。

“这一条，意味着金溪一中在财务上采取独立核算，校长可以自由支配财务，掌握教职员工的‘生杀大权’。辛铭的权力得到了膨胀，这为其今后形成专横跋扈、张扬霸道的作风埋下了伏笔。”一位证人在协助办理此案时，这样告诉南城检察院反贪局的相关人员。

此后，金溪一中效仿民办学校，改成寄宿制封闭学校。辛铭力主在校内推行教师竞争上岗，制订了赏罚分明的激励机制，从而带动了全校教师的积极性，教育教学质量逐年提高，并连续几年在全抚州市名列前茅。

立竿见影的改革效果，让全校教职员工对辛铭校长行事果敢的风格刮目相看，但其居功自傲、霸气十足的作风，又令教师们敬而远之。

金溪一中的名气打响后，各地求学者纷至沓来，一时间，出现了邻县学生纷纷往金溪一中转学的情况。凭着这一骄人成绩，辛铭被评为全市先进教育工作者，还被推选为抚州市党代会党代表。一些不知情的退休老教师，则视辛铭为金溪县教育界的“功臣”。

勾结开发商入“干股”建学生公寓

随着地位和名气的不断提升，辛铭开始将学校改革的触角延伸至硬件设施建设上。为了工作方便，他将自己的一个亲戚邓建祥（另案处理）安

排在副校长的位置，具体分管学校总务处和后勤。金溪县本地建筑开发商徐新发（另案处理）开始进入辛铭的视线，并在日后成为辛铭“铁三角”中一台名副其实的“取款机”。

2001年10月，辛铭把徐新发叫来办公室，告诉他金溪一中决定招商引资兴建学生公寓，问其有无兴趣。听说有大项目可做，徐新发马上同意，但他还是那个包工头，担心没有资质中到标。辛铭便告诉徐新发，只要答应一个条件，就可以帮他中标。

辛铭所说的条件，便是“学生公寓由徐新发一人出资，他和副校长邓建祥不出资入股，3人合伙兴建，以后收益3人平分”。为了增加徐新发的“兴趣”，辛铭承诺，今后金溪一中的所有工程项目，都交给他承包。

考虑到以后还要辛铭多加关照，徐新发答应了。

同年12月16日，金溪一中召开了学生公寓招投标会。徐新发通过了一家三级资质建筑公司挂靠获得竞标资格。辛铭、邓建祥暗中为他打了最高分，给其他单位打了最低分，由此帮徐新发顺利中标。

“发包”千万工程敛财百万

中标后，徐新发相继投入319万余元，开发建设金溪一中学生公寓。2003年，工程竣工，交付学校使用。

按照辛铭、邓建祥、徐新发3人的私下协议，徐新发每年收取投资收益金为总投资的16.5%，每年分别于3月、9月各领一半，收益年限为6年。2004年9月，学校收到学生住宿费后，通过转账方式打入徐新发的账户。徐新发收到钱后，按照当初收益金3人平分的协定，分别送给辛铭、邓建祥12万元。

2005年3月至2006年9月，徐新发按照约定，先后4次向辛铭、邓建祥各送去52万元。至此，辛、邓二人在学

生公寓上取得128万元。

为了兑现承诺，辛铭在校长任职期间，先后将金溪一中综合楼、新教学楼、食堂、分校公寓、分校综合楼、实验楼等工程项目交给徐新发开发建设，徐新发相继投入1865.8万余元。

2003年6月，辛铭以“为学校老师集资建房”的名义，与邓建祥、徐新发、江国辉（另案处理）在外运作一块土地。2004年12月，在该地皮建设二期商品房时，辛铭一次拿走了干股红利32.25万元。

升任局长后私下对外发包工程

2005年，辛铭的仕途顺利，4月由金溪一中校长升任金溪县教育局副局长、党委副书记，同年8月，辛铭被正式任命为金溪县教育局局长。

坐上局长宝座的辛铭，派头十足，常常不把副职放在眼里，行事搞“一言堂”。南城检察院反贪局在审理辛铭案件时发现，2006年6月至2007年8月，金溪县教育局在组织实施工程建设清单中，辛铭的“铁三角”之一——徐新发共承建了琅邪乡中心小学综合楼、明德小学教学楼、综合楼、浒湾下陈小学教学楼等多个工程项目，而这些项目根本没有在局长办公会上研究决定通过。

“辛铭很会经营人际关系，对领导出手大方，很会溜须拍马，跟上级领导关系很铁，因此不把副职放在眼里，局班子成员都十分怕他。”南城检察院反贪局干警向记者透露这一细节。

买礼物讨情人欢心让包工头埋单

生活中的辛铭，张扬霸道、作风糜烂，和多名女性保持不正当男女关系。为了讨情人欢心，辛铭不时送情人礼物表现“体贴”。

而徐新发则成了辛铭购物时的“取款机”。

2003年国庆节期间，辛铭带着准备合伙开舞厅的情人王美（化名）以及徐新发来到南昌购物，王美看中了一套价值11000元的组合音响后，徐新发付了款。

2003年，辛铭看到另一情人张丽（化名）手机款式较旧，打电话给徐新发，叫他买一部好看的女式手机送过来。徐新发买来一部2000元的手机“进贡”后，辛铭觉得手机不错，便又让徐新发买来一部，准备送给他的另一个情人。

“他是一个喜新厌旧的人，好的时候，会体贴地给我买手机，但新鲜感过去后，他再也不会联系我。”辛铭的其中一个情人在接受检察人员询问时称，她根本不知道辛铭有多少钱，完全猜不透他。

2007年春节前，辛铭带着家人来到南昌逛街，并叫课桌经销商危建平过来埋单。辛铭告诉危建平，他看中了一款3000元的手机，让危建平买下。同时，辛铭叫危建平拿点钱给孩子买新衣服，危十分识趣，掏出6000元给辛铭孩子买了衣服和鞋子。

为防东窗事发将钱存别人家

南城检察院反贪局干警还发现，辛铭除了喜欢叫别人给自己埋单外，还喜欢把钱寄存到别人家里。干警经过调查，辛铭怕东窗事发，将32万元以情人李静（化名）的身份存入银行。另外，他还将80万元寄存在徐新发家中，准备共同投资开发华侨农场。

虽然辛铭将自己的财产安排“妥当”，但纸终究包不住火。当地一些知情人士对其落马就反应平静，称是“迟早的事”。

今年5月12日，经南城检察院提起公诉，辛铭犯受贿罪被南城法院一审判处有期徒刑8年，并没收财产10万元。追缴违法所得121.1万上缴国库。据《新法制报》